

МОСТОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КИРОВСКАЯ ПРАВДА

21 9 ИЮН 1960

Газета №

г. Киров



ММФ 216

Гастроли ТЮЗА

ЗАКОНЧИЛАСЬ первая половина гастролей Кировского областного театра юного зрителя имени Н. Островского по нашей области. Гастроли начались в Слободском. Там с успехом прошли спектакли «Два цвета», «Неравный бой», «На огонек». Для детей были показаны спектакли «Копье черного принца» и «Пакет из Африки».

В Вятских Полянах театр показал «Заводских ребят» и «Песню надежды». Здесь же состоялась премьера комедии Фонвизина «Недоросль» в постановке народного артиста Каз. ССР Ю. М. Мизецкого.

Во время гастролей в Слободском и Вятских Полянах артисты дали пять шефских концертов.

За первый месяц гастролей театр дал 37 спектаклей, которые просмотрело около 20 тысяч зрителей. С 20 июня театр разделился на две бригады. Одна из них обслуживает население Малмыжского, Уржумского, Нолинского, Советского районов, другая — работников лесной промышленности и железнодорожного транспорта.

О. БАУДЕР.